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Настоящая Программа разработана на основе образовательной программы дошкольного образования МБДОУ  детский сад №13 в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013г. №1155 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования", Сан ПиН 2.4.1. 3049-13 от 15.05.2013 (с изменениями от 27 августа 2015 года), основными направлениями образовательной деятельности на 2020-2021 учебный год.
Цель Программы: создание благоприятных условий для полноценного проживания ребенком дошкольного детства; формирование основ базовой культуры личности; всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, обеспечение безопасности жизнедеятельности дошкольника.
Задачи рабочей Программы:
-обеспечения полноценного развития детей, не посещающих МБДОУ, их социализации в коллективе сверстников и взрослых;
- обеспечения ранней социализации и адаптация детей   к поступлению в МБДОУ;
- обеспечения освоения ребенком социального опыта общения со сверстниками и взрослыми в совместной игровой и образовательной деятельности;
- оказания помощи родителям в вопросах воспитания и обучения детей, организации присмотра и ухода за детьми дошкольного возраста;
- обеспечения социального общения детей, организации развлечений и праздников, досуговой деятельности;
Реализация Программы осуществляется в процессе разнообразных видов детской деятельности.
Сроки реализации Программы-1 год (01.09.2020г.-31.08.2021г.)

